
Odprto pismo
tovarišu Francu Grudnu,

predsedniku SO Grosuplje

Volitve tudipri nas postajajo vse bolj relevantno politično de-
janje, na kar nenazadnje kažejo tudi reakcije tistih, ki so bili že
vnaprej prepričani v svoj uspeh, prav topaje razlog, da na vas
naslavljamo odprto pismo.

Takoj na začetku postopka evidentiranja možnih kandidatov
za nosilce funkcij v organih občinske skupščine, smo na Občin-
ski konferenci ZSMS (v nadaljevanju OK ZSMS) ocenili delo
dosedanjihfunkcionarjev in utemeljili svoje dodatne predloge. S
tem smo zmotili utečen (predjvolilni tok, na kar ste reagirali z
oceno, da gre za nelegitimno in zahrbtno politično dejanje.

Obtožujete:

— daje bila občinska kandidacijska konferenca izvedena ten-
denciozno in v vašo škodo (tu ste kot edini kandidat Pred-
sedstva OK SZDL dobili 45, protikandidat A ndrej Struna pa
52 glasov kljub temu, daje njegovo kandidaturo obravnava-
lo le nekaj temeljnih kandidacijskih konferenc, razen tegapa
seje vpostopku do občinske kandidacijske konference naša
kritična ocena vašega dela izgubila);

— da je novinarka Dela Mojca KavČič napisala poročilo in
komentar o poteku in rezultatih občinske kandidacijske kon-
ference na osnovipodatkov, ki so jijih posredovali tisti, kiže
dalj časa delujejo proti vam;

— da so Občinski konferenci ZSMS v tej težki gospodarski si-
tuaciji važnejše volitve, kot pa obravnavanje rezultatov
gospodarjenja;

— sekretarja OK ZSMS, daje v osnovne organizacije ZSMS
poslal oceno, kijoje o dosedanjem delufunkcionarjev občin-
ske skupščine pripravilo Predsedstvo OK ZSMS.

Te vaše obtožbe razumemo kotposkus deskriditacije vodstva
občinske mladinske organizacije predvsem zato, ker teh obtožb
niste argumentirali, še manjpa neposredno odgovarjali na našo
kritiko svojega dela. Naj vas spomnimo, kaj vam očitamo.

Očitamo vampredvsem, da ste kot vodja skupine delegatov
za delegiranje v Zbor občin Skupščine SRS zavirali legitimne
delegatske pobude (primer: delegatki ste skušali preprečiti, da v
Zboru občinpostavi vprašanje o priznavanju ugovora vestizoper
služenje vojaščine kot legitimnega izraza svobode mišljenja), da
ste omalovaževalipredstavnike OK ZSMS v občinskih političnih
organih in v svojem delovanju posegali na področja zunaj
pristojnosti predsednika Skupščine občine.

V zvezi s tem vam postavljamo naslednja vprašanja:
1. Kako utemeljujete trditev, daje bila občinska kandidacijska

konferenca izvedena tendenciozno in v vašo škodo? (Ves
čas smo namreč delovali javno, samipa se občinske kandi-
dacijske konference sploh niste udeležili.)

2. Kako utemeljujete trditev, da je novinarka Mojca Kavčič
napisala poročilo in komentar o občinski kandidacijski
konferenci na osnovipodatkov, ki sojihposredovali kritiki
vašega dela in alije toporočilopo vašem mnenju nekoretno
in pristransko? (Dr. Slavko Podmenikje v svoji razpravi na
Republiški kandidacijski konferenci to pisanje omenil, kot
primer objektivnega pisanja vzveziz volilnim postopkom, ko
je na kandidatni listi več kandidatov!)

3. Kakšnaje in kakšna naj bipo vašem mnenju bila vloga voli-
tev v naiem političnem sistemu?

4. Zakaj menite, daje seznanitev osnovnih organizacij ZSMSs
stališči Predsedstva OK ZSMS nelegitimno politično de-
janje?(Vdopisu 00 ZSMSje bilo izrecno poudarjeno, daje
to samo informacija o štališčih Predsedstva, ne pa zahteva,
da v skladu s to oceno tudi glasujejo na temeljnih kandidacij-
skih konferencah.)

S tempismom vam dajemo možnost in vas hkrati zavezujemo,
da spregovorite javno: da pred zasedanjem občinske skupščine
pripravite odgovore na zastavljena vprašanja in utemeljite, kar
ste vzveziz volilnim postopkom za male skupščinske volitvedos-
lej izjavljali le na sejah ozkih občinskih političnih organov.
Lep pozdrav!
Na Grosupljem, 6. aprila 1988

Predsedstvo OK ZSMS Grosuplje


